JiJieHHs1 HATYPAJIbHUX YK Ce

4928:16

1. Bukonaiite giyieHus

A.
308

2. 3a 9 nuiB Oyno HaapykoBaHO 126 cTopiHOK pykonucy. CKIIbKU CTOPIHOK
Oyne HaJipyKoBaHO 3a 14 nHIB, SKIIO APYKyBaHHS B110YyBaTUMETHCS 3 TIEIO
CaMOI0 MPOJYKTUBHICTIO?

A.
140 cmopinok

b.
169 cmopinok

B.
196 cmopinok

I.
14 cmopinok

3. Buxownaiite mii
4428 — 4428: (37 + 45)

A. b. B. I.
4374

4. Po3B’sIKITh pIBHSHHS
56:x — 6 =8
A. b. B. I.
7 4 8 2

5. Po3B’soKiTh piBHSIHHS
x + 35x = 2808
A. b. B. I.

80 79 78 81

6. barpko y 5 pa3iB Baxuuii 32 CBOTO MaJIeHbKOTO cHHA. CKUTbKH BaXKHUTh

0aThKO, SKIIO BiH Ba)KUMil 3a CHHA Ha 64 KT.
A. b. B. I.
84 ke 90 ke 70 ke 80 ke
1 2 3 4 5 6
A B b b B I




